
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO                 DIA 05 DE MARÇO DE 2018.

PRESIDÊNCIA:
Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO

Vereadora JAMILA CURY DORINI

SECRETARIA:
Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA

Aos cinco dias do mês de março do ano dois mil e dezoito, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti,  nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 5ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença da unanimidade dos senhores vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária. Pela ordem, o Vereador Carreira solicitou a supressão do Grande Expediente. Colocado em votação, foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores. O Presidente agradeceu a presença da Senhora Isabel Cristina Rossi Conte, Presidente do Conselho Municipal de Políticas para Mulheres e de todas as Conselheiras presentes na Sessão. Em seguida, colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e seis de fevereiro de 2018 que foi Aprovada pela unanimidade dos Vereadores. Solicitou à Secretária que procedesse a leitura das Correspondências Recebidas: da Prefeitura Municipal, respondendo os Requerimentos nºs 001 a 005, 008, 009, 011, 013, 017, 021, 025, 026, 030, 032, 033, 037 a 041, 043 a 045, 047 a 051, 053, 065, 067, 069 e 072/18; do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução dos Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação à diversas escolas de Botucatu; do Vice-Presidente de Relações Institucionais da Embraer, em atenção ao Requerimento nº 16/18; da Concessionária Rodovias do Tietê, em atenção ao Requerimento nº 1147/17 e do Secretário Geral da Mesa           do Senado Federal, respondendo a Moção nº 216/17. Projetos protocolados:                     1) Projeto de Lei nº 09/2018 - de iniciativa do Prefeito Municipal, que institui serviços de guincho, guarda e depósito de veículos automotores envolvidos em sinistros e infrações previstas nas legislações de trânsito no município, a concessão ou permissão de referidos serviços, bem como autorização para celebração de convênio com o DETRAN e dá outras providências. 2) Projeto de Lei nº 10/2018 - de iniciativa do Prefeito Municipal, que dispõe sobre doação de terreno no Distrito Industrial de Botucatu a BRAVO COMÉRCIO E LOCAÇÃO LTDA – EPP.                Logo após, o Senhor Presidente informou que a Câmara de Botucatu, promove na primeira quinzena do mês de março, comemoração ao “Dia Internacional da Mulher”, conforme disposto na Resolução nº 307/2000, de iniciativa do ex-Vereador Benedito José Gamito. Convidou as Vereadoras Jamila e Rose Ielo para ocuparem lugares à Mesa e designou a Vereadora Jamila para presidir os trabalhos. A seguir foi entoado o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”, conforme disposto na Resolução nº 340/2009. Foi projetado um trailer produzido pela TV Câmara com trechos de entrevistas com especialistas falando sobre temas importantes que preenchem o universo feminino. A seguir, a Vereadora Rose Ielo, designada pela Presidência da Câmara, saudou a mulher botucatuense em nome do Poder Legislativo. Antes do encerramento, a Vereadora Jamila, Presidente designada, compartilhou com os presentes o seguinte texto: “A mulher cria, vai à luta. É guerreira, é generosa, busca e espera...A mulher tem paciência, é ternura, é feiticeira, sedutora, misteriosa, forte e sutil. A mulher tem magia para suportar dor de amor e desamor. Mulher é você...Sou eu...Somos nós... Feliz Dia da Mulher, em especial às mulheres que dia a dia lutam e labutam em nossa cidade”. Encerrado o ato comemorativo, os vereadores ofereceram flores às mulheres presentes. Reabertos os trabalhos, foi realizada a chamada do senhores vereadores e não havendo proposituras a serem apreciadas passou-se à fase da Ordem do Dia. Pela ordem a Vereadora Alessandra Lucchesi solicitou a inversão da pauta, conforme disposto no artigo 140 do Regimento Interno. Colocado em votação, foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores. Projetos apreciados:                 1) Projeto de Lei nº. 05/2018 – de iniciativa da Vereadora Alessandra Lucchesi – que denomina de "Professora Ivone Nicolau Arbex Silva", a Rua "11", localizada no Conjunto Habitacional Maria Luiza, com início na Rua Giovana Cristina Giandoni e término na Rua Clóvis Félix de Araújo, ambas localizadas no mesmo Conjunto Habitacional. Fez uso da palavra a vereadora Alessandra Lucchesi, aparteada pelos Vereadores Carreira, Izaias Colino e Zé Fernandes. 2) Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 01/2018 – de iniciativa do Prefeito Municipal - que altera dispositivos da Lei Orgânica do Município, visando revogar o parágrafo único do art. 76  e alterar o art. 254. Fez uso da palavra a vereadora Rose Ielo, aparteada pelo Vereador Izaias Colino; o Vereador Carreira e o Vereador Abelardo. Colocada em votação a Proposta de Emenda, foi aprovada, em primeira discussão, pela unanimidade dos Vereadores. Referida Proposta voltará em pauta no dia dezenove de março. Antes do encerramento o Senhor Presidente comunicou a realização            de Audiência Pública com o tema “Empoderamento: atitudes e vivências da mulher botucatuense”, no próximo dia seis de março, terça-feira, na Câmara, a partir                  das dezenove horas. Nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, Isabel Cristina Della Coletta, Chefe de Divisão Legislativa, lavrei a  presente Ata  que,  se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal _____________________Vereador Izaias Branco da Silva Colino e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal,_____________________Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira.
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